

## Résultats 2022 consolidés de NSC Groupe

### Redressement de l'activité dans un contexte de tension sur les prix et les délais d'approvisionnement

Coté sur Euronext Growth Paris, NSC Groupe est un acteur de taille mondiale dans les biens d'équipement pour la transformation des fibres longues (naturelles ou synthétiques).

### Comptes consolidés 2022 (établis selon le règlement ANC n° 2020-01)

Le Conseil d'administration, réuni le 06 avril 2023, a arrêté les comptes audités de l'exercice 2022.

<i>en '000 €</i>	EXERCICE 2022	EXERCICE 2021
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>66 831</b>	<b>48 019</b>
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>1 483</b>	<b>-687</b>
Dépréciation des écarts d'acquisition	-767	0
Résultat financier	192	-388
Résultat exceptionnel	1 454	570
Impôts sur les résultats	-334	1 271
<b>Résultat net des sociétés intégrées</b>	<b>2 027</b>	<b>765</b>
Résultat des activités abandonnées	0	-46
Résultat net consolidé	1843	719
<b>Résultat net (part du Groupe)</b>	<b>1 843</b>	<b>694</b>

Le taux d'intégration de la SCI Florimmo a été porté de 69% à 89% suite à une augmentation de capital par incorporation partielle du compte courant de NSC Groupe.

Le chiffre d'affaires a augmenté de 39% en 2022 et s'est rapproché du niveau de 2019 avant l'incidence de la crise Covid, à périmètre équivalent. L'ensemble des activités est en progression par rapport à l'exercice précédent :

- Le secteur Fiber to yarn s'est redressé de 44% grâce à la reprise en 2022 de SATM, qui a suivi celle de N. Schlumberger et Seydel en 2021,
- Fonderie Schlumberger a enregistré une hausse de facturation de 22%, dont une grosse moitié est imputable à la répercussion des hausses des coûts de l'acier,
- Le chiffre d'affaires de Monomatic a progressé de 33% en 2022 grâce à plusieurs projets importants pris en commande fin 2021 et début 2022.

Le résultat d'exploitation est redevenu positif à 1 483 K€ :

- Toutes les sociétés du secteur Fiber to yarn ont été bénéficiaires hormis SATM, qui a enregistré une sous-charge au 1<sup>er</sup> semestre et des hausses de coûts sur les affaires facturées au 2<sup>e</sup> semestre,
- Fonderie Schlumberger et Monomatic ont également enregistré une nouvelle progression de résultat avec un profit respectif de 383 K€ et 226 K€.

Compte tenu des moindres perspectives de rentabilité attendues d'ici 2025 en Italie, une dépréciation des écarts d'acquisition de 696 K€ a été constatée en 2022.

La cession des friches de Guebwiller, intervenue en novembre dernier, a permis d'enregistrer un résultat exceptionnel de 1 454 K€ sur l'exercice.

Le résultat financier a bénéficié d'un impact positif lié à la remontée des taux d'intérêts pour l'actualisation des indemnités de fin de carrière.

Après intégration d'une charge d'impôts de 334 K€, la société a dégagé un bénéfice net de 2 027 K€ en 2022, en forte progression par rapport à 2021; la part du groupe, s'élève à 1843 K€.

Le secteur NSC Packaging, sorti du périmètre de consolidation depuis mai 2022, n'a eu aucune incidence sur les résultats de l'exercice. Les liquidations judiciaires de NSC Packaging et de Pakea sont toujours en cours de réalisation.

### **Situation financière consolidée à fin 2022**

Les capitaux propres, part du groupe, s'établissent à 29 374 K€, en augmentation de 2 688 K€, et représentaient 35% du total du bilan à la fin de l'exercice.

La trésorerie nette des dettes financières à moins d'un an s'établit à 11 769 K€ à fin 2022 contre 10 351 K€ à fin 2021 grâce au flux de trésorerie positif de 4 603 K€ lié à l'activité et généré sur l'exercice. L'endettement net du groupe a été réduit de 2 042 € en 2022.

### **Perspectives 2023**

Les contraintes de coût et de délais d'approvisionnement restent importantes en ce début d'année. Les conséquences du séisme qui a dévasté partiellement le sud de la Turquie en février n'ont pas eu à ce jour de répercussions significatives pour les sociétés du secteur Fiber to yarn, mais cette situation pourrait évoluer défavorablement.

Hormis ces incertitudes, le groupe devrait enregistrer sur ce nouvel exercice une progression du chiffre d'affaires consolidé de l'ordre de 15%. Le résultat d'exploitation devrait bénéficier des efforts de rationalisation engagés et progresser à nouveau en 2023.